

聊城市妇联委员会

美
術
南
北
集
合
展
示
會

福州三作商報
一九五九年四月十五日

聊城城市妇联委员会

1. 党的当前方针政策，福利工作首先向报

国社福利工作，在党领导与支持下是重视的
在国社中有些地方，是很好的。

如国社的妇女先进班，这是妇女发展的
情况，我社在居民中广泛组织在本月13号国社
巨副还来检查对妇女先进班是满意的。同时也
说我们妇女刘胡兰班办得很好，按照了照完现
在干得很好的。

2. 现在国社的妇产医院也建立起来了，现
在1号甲保胎床位等次准备好了。同时各响规定
院也批准了。现在国社的院和妇产医院与公同办
以下，床位院日少者以但层其，以中的女一与天最佳研
是革命的时期，规定是以半细粮，以半小米，细粮中
以前一律吃粗粮，现在最后批准全部吃细粮

③. 前自干、刑判后不判的时有权就犯原法条和加刑等情
 况向法院申诉至高一院50。如功的家属困难的，有生产
 队从低层管理出以部分。④. 按条规定说正。如要困
 难的参与自可以不交。⑤. 有以外事证的如有病化的
 钱如吃的药多，最近困难，有生产队来照顾以部分
 或全部。以上这些个问题。原则的出，别加照顾。
 如最近有外江的教干部不是地自出来的。

三 我们就有前 劳教院 劳改院 劳改所，大部分
 还是男的，但是以女前看又是收院的情况而是下情
 和劳台的情况。原因会说明如下：

1. 劳教院是女的，过去期是以就单位组织，通过
 组织以化分，负责人当时就有确定下来造成自由劳台的
 12年。
2. 劳改院也是同年的。比如小徐过去家好的
 劳改院和劳教院，现在分列二个行了证明去了。

而自然的就完了。

3. 说院层就不层的了解，自由产品的
是明知或至略，说在科研研究，一个国为有前，以比步
来产好，有的好，好干部这说何说何培生，说的不好
之下开了半日的会议，既与根不共，而造成好的台情况

4. 保甲村来者现在也完了问题就是好
干部说有好的，有家长家有真正好的小孩能来不了，有
大小孩不用一君也行不了。就叫小孩在家推举管管推举来
不叫地到说院院说去了。对保甲上只根不共教育使
他们也说相信了了而造成好的台情况。

四 现在说院根据具体情况就说说要好的，以后
要管好的不好，现在说院和保甲月16号在公社开
不干部干部大会，在比新批起来，说有培出好
干部的要培出好干部。

96

96

城

聊

市南林業人民公社
幼兒園
孩子
治
是
玩
保
的

工作
指
導

一九五九年三月二十四日

聊城城市妇联委员会

本会向妇联小民后社，幼儿园的姐妹是如何给孩们
创造的玩伴和起的主要作用 呢，情况报告如下。

后社在59年的2月分成立的。办玩院，办玩，姐妹会议
通过参观人家的办法上马，给孩们创造的玩伴和音乐中
和菜。通过这个会议以后，后社的主任徐春人员都是
不学不习。本某某同志的事心和好学的办法。

看现在情况来看。给孩们创造的玩伴的。通过不学不习的
了前会后社。有且知幼儿园给小孩创造了玩伴。同时起
的作用也是最大的。保伴言说明如下。

1. 如有社社钱王小孩的。办玩院，教员本某某同志把
给孩们作的玩伴很多。①给孩们作的是纸叫孩们代后玩
②给孩们作的纸花 ③给小孩作小花筐。④她用剪子作的
花 ⑤她自己作的纸把小孩们看室理。都因满了很好的看
她作的纸条紫小旗 ⑥还作纸小的花叫小孩们戴在头上
同时这些玩都有本某某同志自己的钱买的紫给小孩们
作的。因此大家期望她的事心和责任心。而通过会议

以后大家管理孩子的办法。

同时起的作用也是很大的。这所以来伴孩的母親
看到孩子不听话，看到孩子如坐针毡且闹了不
理不睬。在孩子做他做精神，快乐的很。因此母親却
以那理送孩子回孩子家竟到幼兒園不回家跑。這的
說母親們滿意孩子玩的好。

通过管理或某某屋后其他幼兒園也作的很好。

如某二或三教寺南法座，保育员 王某某，开始以这
的时候，小孩说回家跑，就是吃不起来，也没有好办法来
把幼儿园的稿子。她下天中午回家以后，就管理小孩
的某某地能买只红绿菜也小孩小孩们前做也作
的小小管子。她说某某能干我也能干的了开始
她就不给不给只要钱。买这他买那但的只苦吃
说小孩也重视了自来的给钱买菜了。

这所以来以后，小孩越来越乖了，而早也不
回家跑同时孩子玩的好也记得有母親不叫孩子
去有的成就苦，有本之信。家言说以前小孩不听话
去，现在不叫他去他就苦。老师着感他们的好了此

到后来能干着也有碍于搞了他的东西。给孩子办法玩玩具。玩具他也有的了。不能买罢了。

毛主席就跑到河边上搞。以这些玩意儿来到家。把他弄好了。既弄小孩行。就搞鸡毛毽子。做的很多。有小鸡、小鸭、小狗、小猫、小兔、小狮子、小燕子、小气车、小火车、小水车、小磨子、小盒子、小罐、算盘。各种。做的。他在用鸡毛毽子把毽子搞成。在分给小孩们玩。

他主要起的作用。就是对孩子们有创造性的教育和培养。同时进行了共产主义教育。孩子们玩。全知作的器。现在有中和研究院。

如。搞浆的西街。保育院。毛主席也是用这种方法。把小孩们组织起来的。